



Wykonawcy w postępowaniu: nr MTP-OZR.271.2.11.2018.EZ

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn.: „Bankowa obsługa budżetu Gminy Czernica i podległych jednostek organizacyjnych oraz instytucji kultury na lata 2018-2022”.

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2017 r., poz. 1579 ze zm.), Zamawiający informuje, o pytaniach, jakie wpłynęły od Wykonawcy oraz o odpowiedziach, jakich udzielił Zamawiający:

Część III

1. Pytanie:

Rozdział III pkt 5 ppkt 2a

Czy Wykonawca nie będzie zobowiązany dostarczyć Państwu nowych komputerów i oprogramowania, czy jedynie tylko inne drobne urządzenia takie jak np. tokeny, karty elektroniczne do uwierzytelniania przelewów, niezbędne do bezpiecznej pracy z systemem bankowym?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że Wykonawca nie będzie zobowiązany dostarczyć Zamawiającemu komputerów oraz oprogramowania do standardowej pracy tychże komputerów lecz jedynie oprogramowanie banku, które jest niezbędne do wykonywania przelewów oraz związane z nim ewentualne urządzenia konieczne do pracy z tymże systemie bankowym takie jak: tokeny, karty do podpisów i tym podobne.

2. Pytanie:

Rozdział III pkt 11

Zgodnie z obowiązującymi przepisami (Ustawa Prawo bankowe) bank ma obowiązek i prawo wstrzymać uruchomienie kredytu w całości lub w części oraz wypowiedzieć umowę w całości lub w części w przypadku zagrożenia utraty zdolności kredytowej przez Kredytobiorcę.

Czy Zamawiający wyraża zgodę na zamieszczenie w treści umowy kredytowej zapisów uprawniających bank do wstrzymania uruchomienie kredytu w całości lub w części lub wypowiedzieć umowy w całości lub w części w przypadku:

- a) utraty zdolności kredytowej przez Kredytobiorcę,
- b) niedotrzymania przez Kredytobiorcę warunków udzielenia kredytu w szczególności, gdy spłata kredytu, odsetek lub prowizji nie przebiega terminowo,
- c) wszczęcia egzekucji wobec Kredytobiorcy przez innego wierzyciela,
- d) **nieudostępnienia danych lub nieprzekazania dokumentów umożliwiających ocenę zdolności** kredytowej,
- e) niezrealizowania wymogu ustalenia zabezpieczeń prawnych,
- f) przedstawienia dokumentów bądź informacji niezgodnych ze stanem faktycznym lub prawnym

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na wprowadzenie powyższego zapisu w umowie kredytowej. Jednakże Zamawiający wymaga zagwarantowania w trakcie trwania umowy o wykonanie obsługi bankowej budżetu możliwość udzielenia kredytu w rachunku bieżącym do kwoty 4.000.000 zł, chyba, że kwota ta zostanie ustalona w niższej wysokości w Uchwale Rady Gminy Czernica.

3. Pytanie:

Prosimy dodatkowo o określenie ceny orientacyjnej jaką mamy przyjąć za maksymalną w okresie 4 lat za dzierżawę miejsca pod Punkt Kasowy, czy przewidują Państwo istotne jej zmiany?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że cena za najem pomieszczenia pod punkt kasowy wynosi 350 zł netto i może ulec podwyższeniu raz w roku o wskaźnik inflacji.

Zastępca Wójta

Andrzej Czech